[pukaagu po3paxyHKy CHOKMBYOr0 KPeIuTy JJIs CIOKMBAYA

IMpunymenns 1:

28.08.2024 poky cnoxuBa4 oTpuMaB KpeauT Ha cymy 1500 rpH, mepioqudHICTh
CIUIATH MPOLIEHTIB — KOH1 10 aHiB, cTpok Kpenuty — 730 nHiB.

[enna npoueHTHa cTtaBka — 1%

[puknan 1. CrioxxnBay moBepHYB KpeauT depes 10 kaaeHmapHux THIB.
Po3paxyHOK npomeHTiB:

1500 rpu x 1% x 10 guiB = 150 rpH

Ho crumatu Beworo: 1150 rpa = 150 rpH. (nporieaTtn) + 1500 TpH. (TUTO KPeanTy).

[puknaza 2. CnoxuBay MOBEPHYB KpeAUT uepe3 365 KaleHAapHUX JHIB.
PozpaxyHOK mpoIieHTiB:

1 500 rpH x 1% x 365 nHiB = 5475 rpH.

o crutatu Bcworo: 6975 rpH = 5475 rpH. (npouenTH) + 1500 rpH. (TiIO KpeauTy)

[puknan 3. CrioxrBay moBepHYB KpeauT depe3 730 KaneHgapHuX JHIB.

Po3paxyHOK npoueHTiB:

1500 rpu x 1% x 730 gniB = 10 950 rpH.

Ho crumatu Beworo: 12 450 rpa = 10 950 rpa. (mpouenty) + 1500 rpH (TiNO Kpeauty).

IIpunymenns 2:
28.08.2024 poky crioxuBad oTpuMaB KpeauT Ha cymy 25000 TpH, MepioANYHICTh CIUTATH TPOIIEHTIB -
kokHi 30 mHIB, cTpok Kpeauty — 730 mHiB.

[Mpuknax 1. CnoxuBay moBepHyB KpeauT yepe3 30 KaJeHIapHHUX THIB.

Po3paxyHOK MpoILeHTIB:

25000 rpu * 1% * 30 guiB = 7500 rpH

Ho crmatu Beboro: 32 500 rpu = 7500 rpH. (ipoutentn) + 25000 TpH. ( TIJIO KPEIUTY ).

[puknax 2. CioxkxuBad IOBEPHYB KpeIuT depes 365 KaleHAapHuX IHIB.

Po3paxyHOK MpOIICHTIB:

25000 rpu * 1% * 365 nHiB = 91250 rpH

Ho conaru Bevoro: 116250 rpr = 91250 rpu. (mpouenty) + 25000 rpH. (TiIO KpenuTy).

[puknax 3. CiokuBay NOBEpHYB KpeauT yepe3 730 KaJeHaapHUX IHIB.

Po3paxyHOK MpOLEHTIB:

25 000 rpu * 1% * 730 guiB = 182 500 rpu

o cmmatu Beboro: 207 500 rpa = 182 500 rpH. (mponerTn) + 25000 rpH. (TUIO KpeauTy).



